Instrukcja obstugi programu lozyska99.exe

1. Wprowadzanie danych — klikng¢ ikone DANE
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2. Wprowad_zi¢ dane — rozpoczynajqc dobor np. od wybrania toZzyska kulkowego zwyktego

& Lozysko - tozyska'99
Plik Edycja Widok Marzedzia Pomoc
EET R TIEE Y- TR
—Wwarkogc nominalne st
Typ bodyzka Sita poprzeczna w [MN]
Wzpdkczynnik nadwyzek dynamicznych |2 Sika wadhuzna w [N] R00
Wispdkozynnik ohoigéenia statyoznego |2 — Przedziaty zmiennosci obeigzenia [ 1z 3 )-<—pe-wpisaniu-pierwszegeprpedziatu bedzie wyswietlone “(1z 1)
Ruchaomy IW'aPek vI dzisk nominalne] sy poprzeczine) w (%] 100
Ok Temperatura pracy bozyska w [°C) IBD Udziak nominalnej sty wadhuzne) w %] 100
res
| ————— Wwiumagana thwatodd bodyska w [h] ISUDD Predkosc obrotowea [waku/opraviy) w [obr/min] |1 500
eksp ’Oata CJI Stednica ozadzenia bozyska w [mm] |5U Udziah czasomy IU.E
Foprzedni Nastepry | Dodsj | U |
Anuluj I Zastosuj |
W celu uzvskania Pamocy weidnii FL



RPakow
Tekst maszynowy
← po wpisaniu pierwszego przedziału będzie wyświetlone "(1 z 1)"


3. Jesli przewidziano wiecej niz jeden przedziat zmiennosci obcigzenia — nalezy wprowadzac kolejne przedziaty — klikajgc Doda.

Mozna rowniez zmienia¢ w kolejnych ,, przedziatach” predkosc obrotowaq.
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~ Dane — Wartogci nominalne sk

Typ bozyzka IKulkowe 2vapkbe Sita poprzeczna w [M]

YWwizpokczynnik nadwyzek dynamicznych Ig Sika wzdbuzna w [M]

Wispakczynnik obcigenia statycznego |2

— Przedziaty zmiennozci obcigzenia (22 3)

Ruchomy IWal'ek vl Udziak nominalne] sty poprzeczne] w [%] |?5
Temperatura pracy bodyska w[C] Udziat nominalne] siky wedkuzne] w [%] I;-'5

YWimagana trwabod fozuska w [h] Predkosc obrotowa [wabu/oprawy] w [obrémin] 11500

Srednica osadzenia bozyska w [mm] Udziat czasawy 025

! Boprzedni ﬂastepny| Dodsi | Usurt |

Anuluj I ZaztosL) |

W celu uzyskania Pomocy wcisnij FL
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4, Nalezy pamietac, ze suma udziatow czasowych dla wszystkich przedziatow powinna wynosic 1.
Po wpisaniu danych nalezy klikng¢ Zastosuj
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—Wartogci nominalne sik

Typ bozyska IKquowe zvkbe Sita poprzeczna w [M]

Wapdbczynnik nadwyzek dynamiczrnych |2 Sika wadhuzna w [M]

‘Wzpdbczynnil obcigZenia statycznego |2

— Przedziaty zmiennoéci obeigzenia [3z23)

Srednica osadzenia kozyska w [mm] IED U dziah czazovy
Poprzedni | MHastepny

Ruchomy IWaJrek -I Udziat nominalne] siky poprzeczne] w [%] IED
Temperatura pracy toyzka w [*C] ISD Udziat nominalie] siby wzdhuznej w %] |5n
Wemnagana twatosc bozyska wh) 2000 Predkagc obrotowa [wakudoprawy] w [obr/min] {1500

Anulu |

Zastosy |
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5. Program dobierze tozysko
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Wepdlczynnik nadwyzelk dynamicznych

Wpdlczynnil oboigz
Temnperatura pracy
Wymagana trwalosd

enia statycznego
Yozyska w [ TC]
tozvy=ska w [h]

rednica osadzenia lozvska w [mm]
Hominalna =ila poprzeczna w [H]
Hominalna =ilta wzdluzna w [H]

Przedzial
Udzial nominalnej
Udzial nominalnej
Predkos: obrotowa
Tdzial czasouy

Przedzisal
Tdzial nominalnej
Tdzial nominalne]
Predkos: obrotowa
Udzial cza=owy

Przedzial
Udzial nominalnej
Udzial nominalnej
Predkos: obrotowa
Tdzial czasouy

nr.1l

=ity poprzecznej
=ity wzdluznej w
waltu w [obrsmin]

nr. 2

=ily poprzeczne]
=ity wzdluzned w
watu w [obr-min]

nr. 3

=ity poprzecznej
=ity wzdluznej w
waltu w [obrsmin]

EOZYSKD KULKOWE ZWYKEE

Wymagana nosnosd ruchowa C[H]
Wymagana no=no=c spoczyhkowa Co[H]

Eozy=sko =erii

Srednica wewnetrzna [mm]
Srednica zewnetrzna [mm]
Szerokosc lozyska [mm]
promien zackr. biezni
Zrednica oparcia na wale [mm]
Zrednica oparcia v obudowie [mm]
HoZnosd ruchowa [H]
HoZznosd spoczvynkowa [H]
Obroty graniczne (=mar staly) [obrmin]
Obroty graniczne (olej) [obrsmin]

Min.
Min.
Max.

Wi celu umyskania Pomocy weidni) FL

(=max.prom. na wale) [mm]
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5. Klikajgc Widok tozyska mozna uzyskac uproszczony wyglgd dobranego tozyska
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Widok fozyska

Wepdtczynnik nadwyzek dynamicznych
Wpolczynnilk obcocigzenia statyocznego
Temperatura pracy lozyska w [C]
Wymagana trwalosc lozyska w [h]
rednica osadzenia lozZyska w [mm]
Hominalna =ila poprzeczna w [H]
Hominalna =ilta wzdluzna w [H]

DANE

Przedzial nr.1
Udzial nominalnej =ikty poprzeczne] w
Udzial nominalnej =ity wzdluznej w [
Predkosc obrotowa walu w [obr-min]
Tdzial cza=zouy

Przedzial nr.2
Udzial nominalnej =ity poprzeczne] w
Udzial nominalnej =ity wzdluznej w [
Fredkosd obrotowa walu w [obr-min]
Udzial cza=sowy

Przedzial nr. 3
Udzial nominalnej =ilvy poprzeczneij w
Tdzial nominalnei =ity wzdluznej w [
Predkosd obrotows walu w [obr-min]
Udzial cza=owy

EOZYSKEOQ KULEOVE ZWYKLE

Wynagana nosnosd ruchowa C[H]
Wymagana noznosd spoczyhnkowa ColH]

Eozy=ko =erii

Srednica wewnetrzna [mm]

Srednica zewnetrzna [mm]

Szerokosc lozyska [mm]

Hin. promien zaokr. biezZni {=max.prom. na wale) [mm]
Hin. #rednica oparcia na wale [mm]

Hax. #rednica oparcia w obudowie [mm]
HoZnos& ruchowa [H]

Hoznosd spoczynkowa [H]

Obroty graniczne (=mar staly) [ocbr-/min]
Obroty graniczne (olej) [obrsmin]

W celu uzyskania Pomocy wciinij FL
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